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7. Calcular el área del recinto finito limitado por las curvas: y = x2 – x, 
2

3
xy x= +  

Solución  

Se representan las parábolas  y = x2 – x, 
2

3
xy x= +  para dibujar el recinto limitado por dichas 

curvas. 

 

Para calcular los puntos de intersección de las parábolas, se resuelve el sistema 
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x2 – x = 
2

3
x + x        2

3
x2 – 2x = 0         2x 1

3
x − 

 
= 0        x=3 , x= 0 

El área viene dada por la integral definida de la diferencia de las funciones 
2

3
xy x= + , y = x2 – x, 

tomado como límites de integración x = 0 y x = 3: 
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